
Kedves Ügyfelünk!

Örömmel tájékoztatom az XL Bér modul legújabb frissítéséről. A frissített szoftver

telepítése után a következő belépéskor már automatikusan az új verzió fogadja Önt. 

Legújabb verziója (1.319) letölthető az internetről a levél végén található link

segítségével.

Az alábbiakban részletesen megtalálhatók és olvashatók a változások, bővítések az XL Bér

program legújabb verziójában:

Aktuális Kézikönyv elérése:

A Karbantartás/ Lokális rendszeradatok... menüpontban be lehet állítani a Kézikönyv

használata  (F1  billentyűre)  funkciót.  Ha  ez  beállításra  került,  az  F1  vagy  Fn  +  F1

billentyű(k) megnyomására bármikor előhívható az XL Bér Kézikönyv. 

Aktuális programfrissítési levél elérése:

Az  Eszközsorban  található  Frissítési  hírlevelek ikonra  kattintva  a  legfrissebb

programverzióhoz tartozó frissítési levelünk elérhetővé válik. 
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O  nline Ügyfélszolgálat elérése közvetlenül a bérprogramból:  

Online Ügyfélszolgálat elérhető a bérprogramból

Az  XL  Online  Ügyfélszolgálat  közvetlenül  az  XL  Bér  modulban  megjelenő  Online

Ügyfélszolgálat gombra kattintva is elérhető. 

Alapadatok men  üponttal kapcsolatos módosítások:  

Alapadatok/  Dolgozó  törzsadatai/  Jogviszony/  Megtekint/Módosít/

Jogviszony

Újdonság: Otthontámogatás – béren kívüli juttatás jogcím

Az  Otthontámogatásról  szóló  361/2025.  (XI.  25.)  Kormányrendelet  alapján  a  Kormány

2026.  január  1-jétől  a  közszolgálatban  dolgozók  részére  otthontámogatási  programot

biztosít, így ezzel kapcsolatban a bér programban módosításokat végeztünk. Mostantól két

új jogcím található a Költségtérítés fülön:

• Otthontámogatás (kifizetendő) - béren kívüli juttatás

• Otthontámogatás - béren kívüli juttatás

2



Az egyik jogcím nettó összege átutalásra kerül közvetlenül a dolgozó részére, a másik jog-

címnél pedig a nettó összeg visszavonásra kerül. Így a helyzetnek megfelelő jogcímet tud-

ja a felhasználó kiválasztani.

A jogcímek az Szja törvény 71/A. §-a alapján béren kívüli juttatásnak minősülnek.

Nyomtatás menüponttal kapcsolatos módosítások:

Nyomtatás/  Nyomtatás/  Nyomtatványok/  Összevont  nyomtatványok/

Utalási listák

Módosítás: Kötelezettségek utalási listája - Átalányadózó és egyéni vállalkozó

Mivel 2026. január 1-jétől az egyéni vállalkozók járulékbevallási és fizetési kötelezettsége

is  negyedévessé  vált,  ezért  a  "Kötelezettségek  utalási  listája  -  Átalányadózó  egyéni

vállalkozó" nyomtatványunkat átneveztük "Kötelezettségek utalási listája - Átalányadózó és

egyéni vállalkozó” listájára és kibővítettük az egyéni vállalkozók utalási kötelezettségeivel

is.  Így  átalányadózó  és  vállalkozói  jövedelem  szerint  adózó  egyéni  vállalkozó

kötelezettségei egyaránt lekérhetőek akár havi, akár negyedéves időszakra is.

Módosítás: Kötelezettségek utalási listája (göngyölítve)

Előfordulhatott  olyan  eset,  amikor  kizárólag  az  Elszámolás/  Egyéb  tételek  elszámolása

menüpontban került számfejtésre társasházi bérleti  díj  és más számfejtés nem történt.

Ekkor  a  kötelezettségek  utalási  listáján  megjelent  az  "EHO  magánszemélyt,  egyéni

vállalkozót,  kifizetőt  terhelő  (152)"  sor.  Ezzel  kapcsolatban  a  programban  módosítást

végeztünk, így mostantól ez a sor nem fog megjelenni ilyen tétel számfejtése esetén.
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Nyomtatás/ Nyomtatás/ Nyomtatványok/ Egyéb /Kilépő dolgozó papírjai

Módosítás: Adatlap - a munkáltatótól származó jövedelemről és az adóelőlegek

levonásáról

Előfordulhatott  olyan  eset,  hogy  ha  a  munkavállaló  két  gyermeket  nevelő  anyák

kedvezményét érvényesítette és olyan távolléten volt egész hónapban, ami lenullázta a

bérét (pl.: GYED, GYES, Fizetés nélküli szabadság, Igazolatlan távollét….) akkor az Adatlap

2026 kilépő igazolás C blokkjának 605-ös sorában ennek ellenére mégis megjelent a bruttó

bére. Ezzel kapcsolatban módosításokat végeztünk, mostantól ez az összeg ilyen esetben

már nem kerül feltüntetésre az igazoláson. 

Kérjük,  fokozottan  ellenőrizzék  azokat  az  eseteket,  ahol  a  munkavállalónak

nem volt kifizetendő juttatása és két gyermeket nevelő anyák kedvezményében

részesült.

Adatátadás menüponttal kapcsolatos módosítás

Adatátadás/ Átutalási fájl készítése

Módosítás:  Csoportos  átutalási  megbízás  (GIRO-MNB  formátum)  -  Szűrési

lehetőséggel utalási fájl

A  szűrési  lehetőséggel  elkészíthető  GIRO-MNB  csoportos  utalási  fájl  készítésekor  azt

tapasztalhatták, hogy a közlemény mezőbe a munkaberatutalas szöveg nem került be, ha

nem  pipálták  be  az  előtte  lévő  "Dolgozó  címe  és  közlemény  feltüntetése  a  fájlban"

jelölőnégyzetet.
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Módosítottuk ennek az utalási fájlnak a működését és mostantól külön megjeleníthető az

utalási tételeknél a közleményben a munkaberatutalas, vagy más beírt kifejezés és külön

jelölhető mostantól az is, ha a dolgozó lakcímét is szükséges a fájlban feltüntetni.

Módosítás:  Csoportos  átutalási  megbízás  (OTP  UGIRO  formátum)  –  Szűrési

lehetőséggel utalási fájl

A szűrési  lehetőséggel  elkészíthető  OTP  UGIRO csoportos  utalási  fájl  készítésekor  azt

tapasztalhatták, hogy a közlemény mezőbe a munkaberatutalas szöveg nem került be.

Módosítottuk ennek az utalási fájlnak a működését és mostantól a közlemény bekerül az

elkészített utalási fájlba.

A  Servantes  XL  Bér  legújabb  verziója  a  https://www.servantes.hu/ weboldalon

található. Ezen oldal részletes tájékoztatást nyújt a frissítés folyamatáról is. 

Amennyiben  a  frissítéssel  kapcsolatos  technikai  kérdése  van,  hívja  informatikai

ügyfélszolgálatunkat  a  +36  1  273  3315  telefonszámon  és  válassza  az  "Informatikai

segítségnyújtás" lehetőséget.

Amennyiben  a  program  használatával  kapcsolatos  kérdése  van,  forduljon  az

ügyfélszolgálatunkhoz  a  +36  1  273  3315  telefonszámon  vagy  a

https://servantes.hu/ugyfelszolgalat/ oldalunkon keresztül. 

Amennyiben  további  kérdése  merülne  fel,  Ügyfélszolgálatunk  készséggel  áll  a

rendelkezésére. 

Budapest, 2026. február 18. 

        Üdvözlettel: 

                                                               Servantes XL Bér Szoftver Csapata
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